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SZCZEGOL "A"

7

SZCZEGOL "C"

Nawierzchnia zjazdu

8 cm kostka brukowa betonowa, bezfazowa, grafitowa

C5/6

1,50 MPa

8 cm kostka brukowa betonowa, bezfazowa, szara
10_cm podbudowa z chudego betonu C5/6
10 cm umocnione podloze z gr. stab. cem. C3/4

Obrzeze betonowe

Obrzeze betonowe

Nawierzchnia cigqu pieszorowerowego

8 cm kostka brukowa betonowa, bezfazowa, czerwona

3 cm podypka cementowo—piaskowa 1:3

10 _cm podbudowa z chudego betonu C5/6

10_cm umocnione podloze z gr. stab. cem. C3/4

Nawierzchnia zjazdu

8 cm kostka brukowa betonowa, bezfazowa, czerwona

3 cm podypka cementowo—piaskowa 1:3

15 cm podbud. z chudego betonu C5/6

15 cm umocnione podtoze z gr. stab. cem. C3/4

Nawierzchnia ciqqu pieszorowerowego

Kraweznik

8 cm kostka brukowa betonowa, bezfazowa, czerwona

3 cm podypka cementowo—piaskowa 1:3

wg szczegotu E”

10 _cm podbudowa z chudego betonu C5/6

10 _cm umocnione podloze z gr. stab. cem. C3/4

Nawierzchnia zjazdu

8 cm kostka brukowa betonowa, bezfazowa, czerwona

3 _cm podypka cementowo—piaskowa 1:3

15 c¢cm podbud. z chudego betonu C5/6
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15 cm umocnione podtoze z gr. stab. cem. C3/4
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Kraweznik

wg szczegotu E”
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SZCZEGOL "D"

Obrzeze betonowe
wg szczegotu D"

Konstrukcja zjazdu

Z przepustem

. ETAPIIIII . .
Zjazd na pole o nawierzchni z kostki brukowe;

Kraweznik

szerokos¢ wg planu sytuacyjnego

wg szczegotu 'E”




